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平成１７年度第４回 区政モニターアンケート 

 

≪ 公園について ≫ 

 

 区は現在、４６０箇所余りの公園や児童遊園、河川敷緑地（野球場・広場・自然地等）

を有し、公園の面積は２３区で第一位となっています。 

 身近な施設である公園は、皆様に様々な目的で利用されておりますが、さらに快適で

安全にご利用いただくため、園内清掃や樹木管理、施設の補修などきめ細かな日々の管

理を行う事が必要と考えます。 

 今回、公園に対する印象・利用傾向・要望等について、区政モニターの皆様のご意見

をお聞きし、区民に親しまれる公園の参考にさせていただきたいと思いますので 

ご協力をよろしくお願いします。 

 

問１ あなたは公園や児童遊園、河川敷緑地（野球場・広場・自然地等）を利用します 

  か。次の中から１つだけ選んでください。（○は１つだけ） 

 

（１） ほとんど毎日利用している 

（２） 週に２～３日利用している       問２へ 

（３） 月に数日利用している 

（４） 年に数回利用している 

（５） 利用していない            問３へ 

 

問２ 問１で（１）（２）（３）（４）を選んだ方にお聞きします。 

   あなたが公園を利用している主な目的は何ですか。次の中から３つ以内で選んで 

  ください。（○は３つまで） 

 

   （１）  散歩、ジョギング 

（２） 休息 

（３） スポーツ（ラジオ体操・野球・テニス・サッカーなど） 

（４） 子供の遊び場として(保護者として付き添い) 

（５） 地域のコミュニケーションの場 

（６） 草花・植物鑑賞 

（７） 町会や自治会などの地域での行事 

（８） トイレの利用 

（９） その他（                           ） 
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問３ 問１で（５）を選んだ方にお聞きします。 

   あなたが公園を利用しない理由は何ですか。次の中から１つだけ選んでください。 

   （○は１つだけ） 

 

（１） 機会がないから 

（２） 汚いから 

（３） 安心して利用できないから 

（４） 遊具がないから 

（５） 公園に魅力が無いから 

（６） 近くに公園が無いから 

（７） 施設が古いから 

（８） 利用する目的が無いから 

（９） その他（                    ） 

 

問４ 全員の方にお聞きします。 

   あなたは公園の印象をどう感じますか。次の中から１つだけ選んでください。 

  （○は１つだけ） 

 

（１）  安全と感じる 

（２）  危険と感じる 

（３）  どちらとも言えない 

（４）  時間帯により危険と感じる 

 

問５ 公園があって良かったと感じることは何ですか。次の中から３つ以内で選んでく 

  ださい。（○は３つまで） 

 

（１） 日射が抑えられたり、空気が浄化されるなど街の環境が良くなるから 

（２） 昆虫など生物が棲み自然が豊かになるから 

（３） 災害時の避難場所になるから 

（４） 公園の緑が憩いのある空間をつくるから 

（５） 散歩や散策、休憩場所に使われるなど、生活にゆとりや潤いが生じるから  

（６） 子供や親同士のコミュニケーションの場として利用できるから 

（７） 遊びやスポーツレクリェーションの場として利用できるから 

（８） 植物観察、写真撮影、絵画などの文化活動の場として利用できるから 

（９） 町会や自治会の行事を行なう場所として利用できるから 

（１０） 子供を安心して遊ばせる事ができるから 

（１１） 緑があることで心が休まるから 

（１２） その他（                        ） 
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問６ あなたが公園を利用したときに不便や不満を感じたことはありますか。次の中か

ら３つまで選んでください。（○は３つまで） 

（１） 公園が狭いから 

（２） 樹木が多くまた茂りすぎているから 

（３） 花や緑が少ないから 

（４） 草が伸びすぎているから 

（５） 蚊や虫などが多いから 

（６） 見通しが悪く犯罪発生の危険があるから 

（７） 夜間の照明が暗すぎるから 

（８） 利用者のマナーがよくない（落書きや近隣への迷惑行為など）から 

（９） 犬の放し飼いがあるから 

（１０） ペットの糞など放置され不衛生であるから 

（１１） トイレが汚れているから 

（１２） 空缶やお菓子のゴミなどが散らかっているから 

（１３） タバコの吸殻などが多いから 

（１４） ベンチの汚れや老朽化していて利用できないから 

（１５） 子供が利用できる施設や設備が少ないから 

（１６） 大人や高齢者が利用できる施設や設備（健康遊具など）が少ないから 

（１７） 身障者・高齢者への配慮がないから 

（１８） 利用上の規制が多すぎるから 

（１９） 公園が近くにないから 

（２０） その他（                       ） 

 

問７ 区民の皆さんがあったらいいなと思う公園はどのような公園ですか。例を参考に 

  思い浮かぶものを記入してください。（記述回答） 

  例、こんな公園（緑や草花が沢山ある公園            ） 

（１） こんな公園（                       ） 

（２） こんな公園（                       ） 

（３） こんな公園（                       ） 

（４） こんな公園（                       ） 

（５） こんな公園（                       ） 

 

問８ 公園の清掃を週に１～２回程度実施していますが、あなたは公園清掃が行き届い 

  ていると感じますか。次の中から１つだけ選んでください。（○は１つだけ） 

 

（１） 清掃が行き届いていると感じる 

（２） 清掃をしていないと感じる 

（３） どちらとも言えない 

（４） 公園により違いがあると感じる 

（５） 公園に行かないから分からない 

（６） その他（                           ） 
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問９ あなたは公園のトイレを利用したことがありますか。次の中から１つだけ選ん 

  でください。（○は１つだけ） 

 

（１）  利用する                        

（２）  利用するが出来るだけ利用しないようにしている 

（３）  利用しない                       問１０へ 

（４）  その他（                          ） 

 

問 10 問９で（２）（３）を選んだ方へお聞きします。 

   あなたがトイレを利用しない理由は何ですか。次の中から３つ以内で選んでくだ 

  さい。（○は３つまで） 

 

（１） 汚いから 

（２） 臭いから 

（３） 暗いから 

（４） 危険だから 

（５） 不衛生だから 

（６） 自宅が近いから 

（７） 場所が分からないから 

（８） その他（                         ） 

 

問 11 全員の方にお聞きします。 

   区では、安心して安全に利用できる公園を目指して管理しています。公園での 

  防犯対策としてどのような取組みが必要と思いますか、次の中から３つ以内で選ん 

  でください。（○は３つまで） 

 

（１） 見通しを確保するため、樹木の剪定や伐採をする 

（２） 見通しを確保するため、遊具やトイレ等の公園施設を撤去する 

（３）  照明等の増設や照度を上げる 

（４）  トイレの見通しや照明を明るくする 

（５）    禁止看板や警告看板を設置する 

（６）    区や地域で公園のパトロールを実施する 

（７）   警察によるパトロールを強化する 

（８）  公園や一部施設の夜間閉鎖をする 

（９）  公園管理の地域参加を進める 

（１０） 公園利用者の参加による公園施設の防犯点検を実施する 

（１１） 利用しやすく、親しみやすい公園づくりを行なう 

（１２） その他（                          ） 
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問 12 公園の「自主管理制度」や「花壇管理制度」は、区民の皆さんにより、日常の 

簡易な管理を行なって頂く制度です。あなたはこれらの公園管理制度を知っていま 

すか。次の中から１つだけ選んでください。（○は１つだけ） 

 

（１） 知っている          問１３へ 

（２） 名前だけは知っている 

（３） 知らない           問１４へ 

 

問 13 問 12 で（１）（２）を選んだ方にお聞きします。 

   あなたは公園の「自主管理制度」や「花壇管理制度」を実践したいと思いますか。 

  次の中から１つだけ選んでください。（○は１つだけ） 

 

（１） 既に行なっている 

（２） 公園の自主管理や花壇管理をやってみたい 

（３） 機会があればやってみたい 

（４） 仲間がいればやってみたい 

（５） やってみたいが時間がない 

（６） 興味がない 

（７） その他（                            ） 

 

問 14 全員の方にお聞きします。 

   あなたは公園の「自主管理制度」や「花壇管理制度」を広めるには、どのような 

  取組みが必要と思いますか。次の中から１つだけ選んでください。（○は１つだけ） 

 

（１） 区の広報紙やホームページ等で制度をＰＲする 

（２） 町会や自治会に対して制度についてお知らせする 

（３） 「自主管理制度」や「花壇管理制度」の講座を開催する 

（４） 区で行なうイベントやお祭り会場でお知らせする 

（５） その他（                           ） 

 

問 15 公園についてご意見、ご要望がありましたらお聞かせください。 

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                                      

                         ありがとうございました。 
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